

# 深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议和中央政治局集体学习重要讲话精神

贯彻落实党中央关于做好下半年经济工作的重要部署  
研究部署整治形式主义为基层减负、加强机关党的建设等工作

## 省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

**本报讯** 8月5日,省委召开常委会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上、中央政治局第十六次集体学习时和党外人士座谈会上的重要讲话精神,学习贯彻习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神推动机关党建高质量发展和对退役军人工作的重要指示、《必须坚持自信自立》重要文章,传达贯彻全国退役军人工作会议精神,研究部署意识形态等工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记在中央政治局会议和党外人士座谈会上的重要讲话,为我们做好当前和今后一个时期经济工作进一步指明了方向、提供了根本遵循。全省各级各部门要进一步把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的分析判断和对下一步经济工作的安排部署上来,结合贯彻落实党的二十届三中全会精神,保持战略定力、坚定发展信心,坚定不移完成

全年经济社会发展目标任务。要以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险,认真落实国家层面各项宏观政策,以提振消费为重点扩大需求,着力抓好“两重”“两新”工作,大力培育和发展新质生产力,加快构建体现山西特色优势的现代化产业体系,不断推进高水平对外开放,持续防范化解重点领域风险,有力有效推进乡村全面振兴,加大保障和改善民生力度,扎实做好防汛度汛、安全生产、污染防治等工作,确保全省社会大局和谐稳定。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要论述,树立和践行正确政绩观,严格落实中央八项规定精神及《整治形式主义为基层减负若干规定》,压紧压实工作责任,强化制度建设与执行,统筹为基层减负和赋能,紧盯党员干部特别是基层群众反映强烈的突出问题和具有一定典型性、普遍性的问题,集中力量开展专项整治和清理,切实把基层从

形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来,引导激励广大基层干部更好担当作为、为民造福。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神,强化国防意识,认真履职尽责,加强边海空防建设军地规划衔接、任务对接、资源统筹,助力构建现代人民防空体系,促进低空经济健康发展,为推进国防和军队现代化、努力建设强大稳固的现代边海空防作出山西贡献。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于党的自我革命的重要思想,贯彻落实习近平总书记重要指示精神,推动全省各级机关牢固树立政治机关意识,在学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神上当好排头兵,扎实做好深化理论武装、夯实基层基础、正风肃纪反腐等机关党建各项工作,全面提高机关党建质量,严格落实机关党建责

任,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化山西实践提供坚强保证。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对退役军人工作的重要指示精神,贯彻落实为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针,持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,扎实做好退役军人的接收安置、服务保障、教育管理、作用发挥、权益维护等工作,不断开创我省退役军人工作高质量发展新局面。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于必须坚持自信自立的重要论述,始终坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,高举改革开放伟大旗帜,准确把握山西在全国发展大局中的战略定位,坚定扛牢党中央赋予我省的重大使命任务,着力推动高质量发展、不断深化全方位转型,奋力谱写中国式现代化山西篇章。

会议还研究了其他事项。

## 太原社保中心视频指导灵活就业人员参保缴费

**本报讯(记者 李晓并)**8月5日,市社保中心推出视频教程,指导灵活就业人员参保缴费方法。

据了解,2024年度灵活就业人员参加社会保险缴费已经开始,缴费的截止时间为2024年12月25日。今年月缴费基数上、下限分别为最低4113元、最高20564元,缴费比例是20%,月缴费金额最低822.6元、最高4112.8元。其中8%记入个人账户,退休之后按照企业职工基本养老金的计发办法计发基本养老金。

市社保中心提醒,我省灵活就业参保职工缴纳养老保险没有户籍限制,支持本省以外的户籍人员在我市参保缴费。另外,灵活就业人员到达法定退休年龄时,如果缴纳职工养老保险没有满15年,不能一次性进行补缴。如果缴费满15年之后,继续缴纳养老保险费,与只缴纳15年相比,退休之后养老金待遇会更高。

灵活就业人员参保企业职工养老保险具体的操作流程步骤为:首先完成参保登记。打开手机之后,先下载

“民生山西”手机客户端,进入之后,点击“个人中心”完成注册以及登录。登录成功后,点击首页的“灵活就业参保登记”,然后点击“人员新增”,进入页面之后可以看到本人姓名和身份证号信息,确认无误后,从上至下依次按要求填写所需信息以及本次参保日期,缴费账户类型选择一般账户。填写完毕后勾选“告知承诺书”,完成提交。如果需要缴纳2024年全年12个月养老保险费的话,本次的参保日期应该选择2024年1月1

日。如果本次参保日期填写成了申报当天的,导致无法缴纳对应月份费用的,可以返回灵活就业参保登记界面,点击“参保信息修改”按钮,将本次的参保日期修改至需要缴纳的月份。

完成参保登记操作或者上一年度已经按照灵活就业人员缴费的,需要在税务部门提供的缴费渠道完成申报缴费。缴费渠道包括微信、支付宝、银行以及线下办税大厅。



松果菊花开正艳。

**本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)**炎炎夏日,城市仿佛被赋予了无尽的活力和色彩,夏花成为这绚烂季节中最美的篇章。它们以丰富的色彩、千姿百态的花形以及沁人心脾的芳香,为炎炎夏日带来一抹清凉、一份浪漫。接下来记者带您一起欣赏我市各公园里的美丽夏花。

### 文瀛公园:紫色千屈菜

炎炎夏日,人们最愿意亲近水,临水而生的千屈菜因“近水楼台”得到了人们更多的关注。近日,文瀛公园、迎泽公园、学府公园大片的千屈菜进入盛花期,迎来了这一年中最美丽的时刻,成为各公园夏日里的一大亮点,快来邂逅这一方浪漫吧!

### 太原动物园:粉色松果菊

时下,太原动物园的松果菊开得正艳。一丛丛、一片片,灿若云霞,给满是飞禽走兽的园区增添了几分“柔软”。松果菊,因外形似松果而得名,花朵大、花色艳、外形美,具有很高的观赏价值,太原动物园、学府公园、晋阳湖公园等都有种植。

### 五一广场:白色玉簪花

季夏时节,五一广场的玉簪花正惬意地盛开着。花朵成串、花香脉脉,简单的白色告诉你,“花开如约,每夏一季”。玉簪花花形奇特,未开时如簪头,在枝叶中婷婷袅娜、清丽脱俗。有细长的花被筒,呈漏斗状,香气宜人。五一广场、墨艺苑、双塔

公园都可欣赏。

### 太原植物园:荷花送香气

太原植物园的青竹湖,此时正是荷花的世界。每当人们疲惫、烦躁时,只需来到荷塘边,静静地欣赏荷花的美丽,感受荷花的香气,总能找到内心的宁静与平和。还有晋阳湖公园、玉门河公园,荷花正美丽绽放,这种美不仅在于它的外表,更多的在于它所蕴含的内在品质。它生长于污泥之中却能开出最美的花朵,令人敬佩。

夏花是自然界的瑰宝,也是夏日里最为绚烂多彩的风景线。让我们一起走进夏花的世界,感受那来自大自然的馈赠吧!